

بازی های ساحلی سانیا در چین

طلاي دوم به نام کبدي

گزارش یک

محسن وظیفه

خبرنگار

بعد از کسب مدال طلاي دوومیدانی در بازی های ساحلی سانیا حالا دومین مدال طلا هم به نام تیم کبدي برای کاروان شهدای ناو دنا ضرب شد. طلاي که نویدبخش روزهای پرمدال روزهای آینده کشتی هم وارد بازی های می شود و می تواند تعداد طلاهای ایران را افزایش بدهد. البته تا همینجای کار مشخص است که کاروان ورزشی ایران نتوانسته به آنچه که می خواسته برسد اما نمی توان خیلی به این کاروان خرده گرفت. کاروان شهدای ناو دنا با مشکلاتی که به خاطر جنگ درگیر آن شده بود، راهی این بازی ها شد. مشکلاتی که شاید خیلی از علاقه مندان به ورزش از آن اطلاعی نداشته باشند. اکثر رشته ها در طول دوران جنگ نتوانستند اردو برگزار کنند و برای رفتن به چین ۵۰ ساعت در راه بودند. البته چند روز زودتر رفتند تا بتوانند هم اندکی تمرین کنند و هم اینکه استراحت کافی را داشته باشند. به همین دلیل نباید از کسب فقط دو مدال طلا بعد از گذشت تقریباً یک هفته از این بازی ها، ناراضی بود.

یک نفس تا طلا

تیم ملی کبدي ایران یکی از رشته های تیمی خوب ایران است که در بازی های آسیایی هم شانس کسب مدال طلا است و در بازی های ساحلی سانیا هم خوش درخشید و توانست مدال طلا را به دست بیاورد. تیم ملی کبدي ساحلی در فینال بازی های آسیایی ساحلی سانیا برابر هند با نتیجه ۴۴بر۳۱ پیروز شد و به مدال طلا رسید. ملی پوشان ایران پیش از این در مرحله گروهی با سه برد برابر پاکستان، بنگلادش و سوریه راهی مرحله نیمه نهایی شده و با شکست سریلانکا به فینال رسیده بودند. تیم ایران با ترکیب محمد ملاک، مسلم راشکی، علی سورتچی، مبین نظری، امیرحسین علیزاده و ماهان فرجی به عنوان بازیکن، فرهاد کمال غریبی و محسن والوریان به ترتیب به عنوان سرمربی و سرپرست، در ششمین دوره بازی های آسیایی ساحلی شرکت کرده است.

بازگشت واترپولی ایران

تیم ملی واترپولی ساحلی ایران موفق شد سومین دیدار در ششمین دوره بازی های آسیایی ساحلی سانیا ۲۰۲۶ را با پیروزی در ضربات پنالتی مقابل حریف قدرتمندش، قزاقستان پشت سر بگذارد. ملی پوشان واترپولی ساحلی ایران موفق شدند در دیداری حساس مقابل این تیم که یکی از بهترین تیم های



تا همینجای کار مشخص است که در بازی های آسیایی هم شانس کسب مدال طلا است و در بازی های ساحلی سانیا هم خوش درخشید و توانست مدال طلا را به دست بیاورد. تیم ملی کبدي ساحلی در فینال بازی های آسیایی ساحلی سانیا برابر هند با نتیجه ۴۴بر۳۱ پیروز شد و به مدال طلا رسید. ملی پوشان ایران پیش از این در مرحله گروهی با سه برد برابر پاکستان، بنگلادش و سوریه راهی مرحله نیمه نهایی شده و با شکست سریلانکا به فینال رسیده بودند. تیم ایران با ترکیب محمد ملاک، مسلم راشکی، علی سورتچی، مبین نظری، امیرحسین علیزاده و ماهان فرجی به عنوان بازیکن، فرهاد کمال غریبی و محسن والوریان به ترتیب به عنوان سرمربی و سرپرست، در ششمین دوره بازی های آسیایی ساحلی شرکت کرده است.

آسیا است پس از تساوی ۲بر۲ در ست شماري، به پیروزی در ضربات پنالتی دست یابند. ایران در ست نخست با نتیجه ۲بریک و در ست دوم با نتیجه ۵بر۴ نتیجه را به حریف واگذار کرد اما در ادامه با بازگشتی تماشایی، ست سوم را با نتیجه ۳بر۲ و ست چهارم را با نتیجه ۲بریک حساب ۳بر۳ حریف قدرتمند خود را شکست دهند و گام بلندی در مسیر دستیابی به مدال در این بازی ها بردارند. تیم ملی واترپولی ساحلی ایران پیش از این موفق شده بود در دیدار ابتدایی برابر هنگ کنگ و کره جنوبی به پیروزی برسد.

هندبال به نیمه نهایی رسید

تیم ملی هندبال ساحلی ایران، در پنجمین دیدار خود از بازی های آسیایی سانیا به مصاف تیم ملی چین رفت و با نتیجه ۲برصفر از سد حریف گذشت و به عنوان تیم صدرنشین به نیمه نهایی راه یافت. تیم ملی ایران در این مسابقات با چین، بحرین، هنگ کنگ، سریلانکا و فیلیپین همگروه بود. شاگردان قشقایی با برتری برابر همه تیم ها و با کسب ۱۰ امتیاز به عنوان صدرنشین راهی دور نیمه نهایی مسابقات شد و فردا مقابل تایلند قرار خواهند گرفت.

والیبال در نیمه نهایی

تیم های ملی والیبال ساحلی ایران برای رسیدن به دیدار نیمه نهایی مقابل حریفان خود قرار گرفتند اما این تیم با ایران بود که با پیروزی

مقابل لبنان به مرحله نیمه نهایی بازی های آسیایی ساحلی صعود کرد و تیم ملی الف با شکست در این مرحله حذف شد. تیم الف ایران با ترکیب عباس پورعسگری و علیرضا آقاجانی و با هدایت رحمان زوفی به مصاف عمان رفت که با نتیجه ۳بریک و امتیازهای ۱۴بر۲۱، ۲۱بر۱۷ و ۹بر۹ شکست خورد و از دور رقابت ها کنار رفت. در ادامه تیم با ایران با ترکیب ابوالحسن خاکی زاده و امیرعلی قلعه نویی و سرمربیگری عبدالرئوف بستگانی برابر لبنان قرار گرفت که با حساب ۲برصفر و امتیازهای ۲۱بر۱۰ و ۲۱بر۱۴ پیروز شد و در دور نیمه نهایی راه پیدا کرد و امروز (سه شنبه، هشتم اردیبهشت) برای صعود به فینال به مصاف عمان می رود.

عبور بسکتبال از سد فیلیپین

تیم ملی بسکتبال سه نفره

ایران در سومین بازی خود از مسابقات آسیایی ساحلی سانیا برابر فیلیپین پیروز شد و به دور بعدی مسابقات راه یافت. تیم ملی بسکتبال سه نفره ایران در سومین دیدارش از مسابقات ساحلی آسیایی سانیا امروز برابر فیلیپین به میدان رفت و با نتیجه ۲۱بر۱۴ پیروز شد و به دور بعدی مسابقات راه یافت. ملی پوشان ایران پیش از این برابر ماکائو پیروز شده و مقابل تیم ملی چین شکست خورده بودند و با ۲ پیروزی و یک شکست راهی دور بعدی مسابقات شدند. تیم ملی بسکتبال سه نفره ایران با ترکیب پیتز گریگوریان، سعید محمد غفاری، رحیمیان و امیرحسین یازرسو و هدایت محمد سیستانی در این مسابقات حضور دارد.

عکس: کمیته ملی المپیک



خبر

انصراف تیرانداز طلاي ایران از حضور در مجمع انتخاباتي

فروغی قيد رئيس شدن را زد!



در حالی که نام جواد فروغی، تیرانداز طلاي ایران در بازی های المپیک توکیو به عنوان یکی از گزینه های احتمالی برای کاندیداتوری در انتخابات فدراسیون تیراندازی مطرح شده بود، پیگیری های نشان می دهد که او برنامه های برای حضور در این رقابت ندارد و فعلاً از ورود به این عرصه خودداری کرده است.

دوره ریاست مرتضی قربانی در فدراسیون تیراندازی ۳۰ بهمن ۱۴۰۴ به پایان رسید و احمد دنایمالی، وزیر ورزش و جوانان، در ۲۴ فروردین ماه ۱۴۰۵ با صدور حکمی سهیل برخوردار را به عنوان سرپرست این فدراسیون منصوب کرد تا امور اجرایی فدراسیون را تا زمان برگزاری انتخابات و مشخص شدن رئیس جدید، بدون وقفه دنبال کند.

در این شرایط گمانه زنی هایی درباره احتمال حضور جواد فروغی قهرمان المپیک توکیو و تنها مدال المپیکي تاریخ تیراندازی ایران در انتخابات فدراسیون تیراندازی مطرح شده بود، اما بررسی ها نشان می دهد فروغی تاکنون قصدی برای ورود به رقابت های مدیریتی در این مقطع ندارد.

فروغی که با کسب مدال طلاي المپیک توکیو ۲۰۲۰ در رشته تانچه بادی نام خود را در تاریخ ورزش ایران ثبت کرد، در سال های اخیر یکی از چهره های تأثیرگذار تیم ملی تیراندازی بوده و همچنان تمرکز خود را بر ادامه فعالیت حرفه ای در عرصه قهرمانی حفظ کرده است. او که مسیر متفاوتی نسبت به بسیاری از قهرمانان طی کرده و در سنین بالاتر به اوج رسیده، همچنان برای حضور در میادین بین المللی و بازی های آسیایی برنامه دارد.

اوکویف؛ ستاره اروپا

از نگاه اتحادیه جهانی



اتحادیه جهانی کشتی معتقد است زائور اوکویف دارنده ۴ مدال طلاي جهان و المپیک، برترین کشتی گیر رقابت های قهرمانی اروپا بوده است.

زائور اوکویف دارنده ۴ مدال طلاي جهان و المپیک از روسیه، برای دومین مرتبه متوالی با شکست رقبای خود به مدال طلاي رقابت های کشتی آزاد قهرمانی اروپا در البانی دست یافت.

اتحادیه جهانی کشتی با تمجید از نمایش فوق العاده اوکویف نوشت: اوکویف روز گذشته یکشنبه برای دومین بار عنوان قهرمانی اروپا را به دست آورد. شاید مسیر طلايی او زیر سایه بازگشت و سلطه عبدالرشید سعدالله یف قرار گرفت؛ کسی که روز شنبه ششمین طلاي اروپا و نخستین طلاي خود در شش سال اخیر را کسب کرد. با این حال، اگر جایزه ای برای بهترین و برجسته ترین کشتی گیر این مسابقات وجود داشت، بدون شک اوکویف شایسته ترین نفر برای آن بود.

اعزام ۳ جودوکار ایران

به ۲ گرنداسلم

۳ جودوکار ایران راهی ۲گرنداسلم تاجیکستان و قزاقستان شدند. تیم ملی جودو که این روزها برای حضور در بازی های آسیایی آماده می شود، اردیبهشت ماه جاری در ۲گرنداسلم تاجیکستان و قزاقستان حضور خواهد یافت. نخستین گرنداسلم در روزهای ۱۱ تا ۱۳ اردیبهشت به میزبانی تاجیکستان برگزار خواهد شد که قرعه کشی این مسابقات روز پنجشنبه هفته جاری برگزار می شود و مبارزات روز اول جمعه برگزار خواهد شد. براساس برنامه ریزی صورت گرفته، روز شنبه الیاس پرهیزگار در وزن منفی ۸۱ کیلوگرم به روی تاتامی می رود و روز یکشنبه هم امیرعباس چوپان در وزن منفی ۹۰کیلوگرم و محمد پوریا بنائیان در وزن مثبت ۱۰۰کیلوگرم به مصاف حریفان خود خواهند رفت. تیم ملی جودو بعد از پایان رقابت های تاجیکستان راهی قزاقستان خواهد شد تا در روزهای ۱۶ تا ۱۹ اردیبهشت دومین گرنداسلم خود را پشت سر بگذارد. رشاد ممدوف سرمربی آذربایجانی هدایت تیم ملی را برعهده دارد و ایوب رستمی به عنوان مربی در کنار ملی پوشان خواهد بود.

ترکش های انتخابات عجیب کمیسون های فدراسیون بوکس

احدی: با تیم به قهرمانی آسیا نمی روم

فائزه زمانی

خبرنگار

نحوه برگزاری انتخابات کمیسون های فدراسیون بوکس با اعتراضات و واکنش های منفی مختلفی مواجه شده که در همین راستا هم افراد واجد شرایطی که در فهرست ارائه شده فدراسیون نبودند، اعتراض خود را به اطلاع مراجع رسمی رسانده اند. یکی از این نقرات، اکبر احدی سرمربی باسابقه تیم ملی نوجوانان است که از نحوه برگزاری انتخابات کمیسون مربیان بشدت ناراحت بوده و صحبت های دبیر فدراسیون مبنی بر قانونی بودن آن را توهین به جامعه بوکس می داند. این موضوع تا حدی جدی است که حالا احدی در آستانه اعزام تیم به مسابقات قهرمانی آسیا به گفته خود، تیم را در این رقابت ها همراهی نخواهد کرد و عبدالملکی تنها مربی اعزام به این رقابت ها خواهد بود. او در این باره گفت: «صحبت های دبیر



مصر به پشتوانه های وزنه برداری ایران ویزا نداد!

امیدوار به وزنه زدن در آسیایی تاشکند

خاص کشور، برنامه اعزام کاروان وزنه برداری جوانان را با ابهام و احتمال منتهی شدن این اعزام مواجه کرده است. در همین راستا، دبیر فدراسیون وزنه برداری هم در ابتدای سال جاری از احتمال لغو این اعزام گفته بود، اما امید می رفت با حاکم شدن آرامش نسبی که بر کشور و آمادگی رکوردی تعدادی از وزنه برداران جوان کشورمان برای حضور در میدان جهانی، فدراسیون به سرعت اخذ ویزای کشور مصر برای اعزام جوانان را در دستور کار قرار دهد.

چند روز پیش نیز به نقل از رئیس فدراسیون وزنه برداری گفته شد که با پیگیری های انوشیروانی و مساعدت فدراسیون جهانی وزنه برداری این اتفاق برای پشتوانه های وزنه برداری ایران رقم خواهد خورد. ولی در شرایطی که ثانیه شمار برای شروع رقابت های جهانی به حرکت درآمده است، هنوز خبری از ویزای کاروان وزنه برداری جوانان نیست تا شاگردان سهراب مرادی بتوانند راهی مصر شوند؛ با این اوصاف و عدم همکاری این کشور برای صدور ویزا احتمالاً این اعزام منتهی است.

از سوی دیگر تیم ملی وزنه برداری دختران که پیش تر قرار بود در این رقابت ها حضور داشته باشد، به دلیل شرایط پیش آمده از اعزام بازماند. حال سؤال قابل طرح از مسئول روابط بین الملل فدراسیون وزنه برداری این است که

پولاد سرد

رضاعیاسبور

خبرنگار

رقابت های وزنه برداری جوانان جهان در سال ۲۰۲۶ قرار است بزودی در کشور مصر برگزار شود. رقابتی جذاب برای پشتوانه های وزنه برداری دنیا که قرار است بزودی با جای پای بزرگان این رشته روی تخته وزنه برداری بگذارد. با این حال اما به گفته مسئولان فدراسیون وزنه برداری با وجود آمادگی و شرایط نسبتاً خوب رکوردی شاگردان جوان سهراب مرادی وزنه برداری ایران مصری ها - میزبان رقابت های جهانی ۲۰۲۶ جوانان - با فدراسیون وزنه برداری ایران برای صدور ویزای ورود به این کشور موجب شده است تا به احتمال فراوان این اعزام به صورت قطعی منتهی شده و وزنه برداری ایران غایب احتمالی این دوره از رقابت های جهانی باشد.

احتمالاً برای ویزا دیر اقدام کردیم!

طبق تقویم و زمانبندی فدراسیون جهانی وزنه برداری، رقابت های وزنه برداری جوانان جهان قرار است از ۱۲ تا ۱۸ اردیبهشت ماه ۱۴۰۵ در اسماعیلیه مصر برگزار شود. اما تحولات اخیر و شرایط

فدراسیون بوکس مبنی بر قانونی بودن انتخابات کمیسون های فدراسیون، توهین به جامعه این رشته است. من و علی مظاهری قبلاً مدارک خود را تحویل داده بودیم، اما نمی دانم چرا نام ما در فهرست انتخابات کمیسون مربیان نیست. دبیر فدراسیون گفته انتخابات کمیسون ها قانونی بود که باید از او پرسیم از کدام قانون حرف می زند؟ اگر شکایت کنیم، مشخص می شود که این نحوه برگزاری قانونی است یا نه؟ اصلاً مشخص نیست معیار دوستان چه بوده و منظورشان از قانونی بودن چیست.»

احدی در ادامه دلیل اصلی ناراحتی اش را بی احترامی دبیر فدراسیون می داند: «صحبت های دبیر فدراسیون توهین به من، علی مظاهری، بیژن عبدالملکی، عبدالرضا انصاری و مربیان واجد شرایطی است که نام شان در فهرست نبود. این حرف ها توهین به جامعه بوکس است. من از نبودن نامم در این لیست ناراحت نیستم، اما حرف های دبیر فدراسیون واقعاً عجیب بود.»

۲ لژیونر والیبال به ایران برگشتند

فدراسیون از پیاتزا

تا پایان ناگویا برنامه گرفت

طبق اعلام مسئولان فدراسیون والیبال و تیم ملی، همزمان با بازگشت ۲ لژیونر به کشور و تمرینات تیم ملی، فدراسیون نیز از ریتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی تیم ایران تا پایان بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا برنامه تمرینی و مسابقه گرفت.

نخستین مرحله اردوی آمادگی تیم ملی والیبال ایران برای حضور در لیگ ملت های ۲۰۲۶ از یازدهم تا ۳۰ اردیبهشت ماه یا حضور ۳۰ بازیکن در شهرستان نور زیر نظر مربیان ایرانی برگزار می شود.

عباس نظریان سرپرست تیم ملی والیبال در خصوص وضعیت اردوی تیم ملی و بازیکنان حاضر در اولین اردوی آماده سازی می گوید: «ما به طور مستمر با سرمربی تیم ملی در تماس بودیم. لیست و برنامه تیم ملی تا پایان بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا را از پیاتزا گرفتیم. بر همین اساس در فاز بعدی مشخص شد از ۱۱ اردیبهشت اردو تشکیل می شود. به همین دلیل از پیاتزا درخواست کردیم فهرست بلند بازیکنان مورد نظر (لانگ لیست) خود را ارائه بدهد که او نیز اواسط فروردین این کار را انجام داد. او همچنین برنامه اردوی تدارکاتی و مسابقات خود را تا پایان بازی های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا به فدراسیون ارسال کرد.»

طبق اعلام سرپرست تیم ملی، مرحله اول اردوها با حضور ۳۰ بازیکن در شهرستان نور و به مدت ۲۰ روز درحال برگزاری است. در ادامه نیز به مدت ۱۰روز و با تئپی بین ۱۸ تا ۲۰ بازیکن تیم ملی والیبال به ترکیه می رود. سپس ۱۱خرداد تیم به سمت برزیل می رود. ۲۱خرداد نیز اولین بازی والیبال ایران را در هفته اول مقابل برزیل خواهد بود. احتمالاً در فاصله بین هفته دوم و سوم تیم ملی در صربستان اردو خواهد داشت. گلزاده و نصری دو لژیونر ایرانی حاضر در لیگ های خارجی به ایران برگشتند و در تمرینات حاضر شدند. اما بقیه لژیونرها در ایران نیستند و در ادامه به تیم اضافه می شوند.



رقابت های جهانی برای پشتوانه های وزنه برداری از دست برود، چون این احتمال وجود دارد که برای تعدادی از جوانان وزنه بردار دیگر فرصت حضور و کسب مدال جهانی در رده سنی جوانان وجود نداشته باشد. اما طبق تقویم مسابقات و برنامه ریزی انجام شده، این تیم در مسابقات قهرمانی آسیا به میزبانی ازبکستان شرکت خواهد کرد. اگر اعزام به جهانی مصر منتهی شود، شاگردان سهراب باید خود را مهیای حضور در رقابت های وزنه برداری قهرمانی نوجوانان و جوانان آسیا در تاشکند ازبکستان کنند که مردادماه جاری برگزار می شود.